
６
月
９
日(

金)

グ
リ
ー
ン
パ
レ
ス
春
日
井
で

春
日
井
民
商
第
57
回
定
期
総
会
＆
共
済
会
第
31

回
定
期
総
会
が
開
催
さ
れ
、
各
支
部
よ
り
役
員
・

代
議
員
・
評
議
員
61
名
が
参
加
し
ま
し
た
。

今
年
の
総
会
は
４
年
ぶ
り
に
来
賓
を
招
い
て

の
通
常
開
催
と
な
り
ま
し
た
。

鍜
治
副
会
長
の
開
会
あ
い
さ
つ
・
森
山
会
長

の
挨
拶
の
後
、
来
賓
の
皆
さ
ん
か
ら
の
挨
拶
が

あ
り
ま
し
た
。

来
賓
に
は
、
尾
中
地
区
労
連
議
長
の
望
月
敦

議
長
、
春
日
井
法
律
事
務
所
の
伊
藤
朋
紀
弁
護

士
、
日
本
共
産
党
尾
中
地
区
委
員
会
の
安
藤
均

地
区
委
員
長
、
伊
藤
市
議
、
原
田
市
議
、
石
田

市
議
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
を
考
え
る
フ
リ
ー
ラ

ン
ス
の
会
の
生
田
恵
子
さ
ん
が
こ
ら
れ
ま
し
た
。

そ
の
後
、
総
会
議
案
等
の
提
案
、
会
計
監
査

報
告
、
次
期
役
員
推
薦
名
簿
の
提
案
が
あ
り
ま

し
た
。

休
憩
後
の
討
論
で
は
、

「
共
済
会
の
活
動
に
つ
い

て
」
「
婦
人
部
の
活
動
」

「
倉
敷
民
商
事
件
」
に
つ

い
て
報
告
が
あ
り
ま
し
た
。

そ
の
後
、
15
日
集
金
と

会
員
・
読
者
拡
大
で
総
勢

52
名
の
方
が
表
彰
さ
れ
ま

し
た
。

議
案
等
の
採
択
と
、
役

員
の
選
出
の
あ
と
新
役
員
を
代
表
し
て
森
山
会

長
が
あ
い
さ
つ
を
行
い
ま
し
た
。

最
後
に
小
松
副
会
長
が
「
一
人
で
も
多
く
宣

伝
を
！
民
商
は
こ
ん
な
と
こ
ろ
だ
と
話
を
広
め

て
い
っ
て
ほ
し
い
」
と
閉
会
挨
拶
を
行
い
総
会

は
終
了
し
ま
し
た
。

新
体
制
で
気
持
ち
も
新
た
に
組
織
拡
大
を
目

指
し
ま
し
ょ
う
。

※
総
会
で
は
規
約
改
正
も
さ
れ
ま
し
た
。
決
議
等
資
料

の
必
要
な
方
は
事
務
所
ま
で
連
絡
く
だ
さ
い
。

６
月
11
日
に
刈
谷
市
産
業
振
興
セ
ン
タ
ー
に

て
愛
商
連
第
75
回
定
期
総
会
が
開
催
さ
れ
総
勢

１
５
４
名
が
参
加
し
春
日
井
民
商
か
ら
は
17
名

が
参
加
し
ま
し
た
。

服
部
会
長
の
挨
拶
か
ら
は
じ
ま
り
、
来
賓
挨

拶
で
は
、
日
本
共
産
党
の
下
奥
県
議
、
愛
労
連

の
西
尾
議
長
が
あ
い
さ
つ
、
前
進
座
の
渡
会
さ

ん
か
ら
は
「
き
や
り
」
が
披
露
さ
れ
ま
し
た
。

ま
た
、
「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
を
考
え
る
フ
リ
ー

ラ
ン
ス
の
会
」
の
方
か
ら
は
涙
な
が
ら
の
イ
ン

ボ
イ
ス
反
対
・
中
止
に
対
す
る
熱
い
思
い
等
も

聞
く
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

そ
の
発
言
の
後
に
、
服
部
会
長
よ
り
「
イ
ン

ボ
イ
ス
実
施
見
直
し
、
ガ
ン
バ
ロ
ー
」
と
エ
ー

ル
交
換
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

そ
の
後
、
共
済
会
・
婦
人
部
・
青
年
部
の
各

代
表
か
ら
の
報
告
・
委
員
会
か
ら
の
報
告
な
ど

が
あ
り
、
読
者
・
会
員
が
増
勢
に
な
っ
た
民
商

が
表
彰
さ
れ
ま
し
た
。

表
彰
後
は
新
役
員
を
選
出
。
最
後
に
杉
本
副

会
長
よ
り
１
～
２
年
は

民
商
の
本
領
発
揮
の
時

期
。
数
は
力
、
イ
ン
ボ

イ
ス
を
止
め
て
い
き
ま

し
ょ
う
！
と
閉
会
の
挨

拶
が
あ
り
。
第
75
回
愛

商
連
総
会
は
閉
会
し
ま

し
た
。

春
日
井
市
こ
と
ぶ
き
町
一
八
三

☎
八
一
ー
一
四
八
二

FAX
八
一
ー
九
七
五
六

会計 山崎孝亀

毎年好評の
小豆島ソーメン
入荷しました

(仕入代金が大幅に
上がったためやむを得
ず値上げいたしました)

来賓を招いて4年ぶりの通常開催で61名が参加

源
泉
所
得
税
の
納
期
限
は

七
月
十
日(

月)

で
す

従
業
員
や
青
色
専
従
者
の
給
料
か
ら
天
引
き
し
た
源
泉

所
得
税(

１
月
～
６
月
分)

の
納
付
期
限
は
納
期
の
特
例
を

受
け
て
い
れ
ば
七
月
十
日(

月)

に
な
り
ま
す
。
１
日
で
も

遅
れ
る
と
「
不
納
付
加
算
税
」
や
「
延
滞
税
」
が
課
せ
ら

れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。
ご
注
意
く
だ
さ
い
。
納
付
書
の

書
き
方
が
わ
か
ら
な
い
方
は
事
務
所
ま
で
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。


